



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Jitka Němečková

Název bakalářské práce: Postupy implementace ERP v podniku

Jméno vedoucího bakalářské práce: Mgr. Tomáš Žižka

Jméno oponenta bakalářské práce: Ing. Jan Javůrek

Oponent: - název firmy: ABRA Software a.s.

- pracovní zařazení: programátor jádra informačního systému Abra

kontakt: jan.javurek@abra.eu +420 724 360 393

ABRA Software a.s.

Jeremiášova 1422/7b, 155 00 Praha 13

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studenta	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Slovní hodnocení a připomínky k bakalářské práci v rozsahu minimálně deseti řádků uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaké jsou primární procesy podniku?
2. Popište základní součásti dnešních ERP systémů.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Datum: 23.5.2011


Podpis oponenta bakalářské práce





Slovní hodnocení práce: Práce pojednává o postupech implementace ERP systému v podniku. Je rozdělena celkem do 8. kapitol. První kapitola stručně popisuje získání informací z firemních dat. Ve druhé kapitole jsou popsány hlavní části ERP systému. V kapitole tři a čtyři studentka teoreticky popisuje proces implementace ERP, rozdělený dle jednotlivých etap. V poslední teoretické kapitole pět jsou rozebrány možnosti měřitelnosti přínosů nasazení nového ERP ve společnosti z pohledu jednotlivých účastníků.

Kapitoly šest až osm jsou popisem vlastní zkušenosti studentky při nasazování informačního systému ve společnosti Delta Center. Z těchto kapitol je patrné velké zapojení studentky do většiny procesů implementace. V poslední kapitole je provedeno vyhodnocení projektu dle navržených kritérií. Zvláště zdařilé je podle mne zdůraznění možných nástrah a nedorozumění při jednotlivých fázích implementace ERP systému.

Práce je psaná jasně a stručně, bez formálních nedostatků. Práce podle mne překračuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

